
Problème : Voici la correction du problème d’hier :  

                 

 

 

 

Je cherche toutes les combinaisons possibles avec une boule à la fraise. 

 

 

 

 

Puis toutes les combinaisons possibles avec du kiwi, mais attention je ne dois plus me servir 

de la fraise puisque j’ai déjà trouvé toutes les combinaisons. 

 

 

 

 

 

Et pour finir le chocolat par exemple, mais comme je ne dois plus me servir ni de la fraise, ni 

du kiwi, il n’y a plus qu’une seule combinaison pour les trois parfums. 

Il y avait donc 10 mélanges possibles de glaces à trois boules différentes, avec cinq parfums. 

Si tu veux vérifier ton travail tu peux compter. Chaque parfum doit se retrouver sur 6 glaces 

exactement. 

Si tu retrouves un parfum sur plus de 6 glaces c’est que tu as fait des mélanges en double, ou 

que tu as fait des mélanges avec parfois deux boules du même parfum. 

Si tu en trouves moins c’est qu’il te manque des combinaisons. 

Alors combien en avais-tu trouvé ? 
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